



Экономический и Социальный Совет

Distr.: General
10 December 2012
Russian
Original: English

Комиссия по положению женщин

Пятьдесят седьмая сессия

4–15 марта 2013 года

**Последующая деятельность по итогам четвертой
Всемирной конференции по положению женщин
и специальной сессии Генеральной Ассамблеи
под названием «Женщины в 2000 году: равенство
между мужчинами и женщинами, развитие и мир
в XXI веке»: достижение стратегических целей
и деятельность в важнейших проблемных областях
и дальнейшие меры и инициативы**

Заявление, представленное Всемирной федерацией мира — неправительственной организацией, имеющей консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.



Заявление

Всемирная федерация мира заявляет следующее.

Во-первых, человеческие конфликты и насилие коренятся в разрушении отношений между людьми и в их неспособности следовать высшим идеалам и устремлениям. Насилие есть симптом морального и духовного краха. Если мы намерены искоренить насильственные конфликты, мы должны встать на путь морального и духовного пробуждения.

Во-вторых, общество, в котором царит прочный мир и нет места насилию, можно создать на основе роста солидарности среди всех членов человеческой семьи и признания того, что все мы — братья и сестры, мужчины и женщины, разделяющие единое духовное и моральное наследие. Все мы — одна семья под Богом. Именно это понимание формирует коллективную волю к тому, чтобы положить конец насильственному конфликту.

В-третьих, Федерация признает равенство мужчин и женщин. Их абсолютная ценность имеет общее божественное происхождение, а все созданное Господом, включая мужчин и женщин, обладает взаимодополняющими мужскими и женскими свойствами. Взаимоотношения между мужчинами и женщинами есть проявление целостности человеческой жизни. Таким образом, не должно быть места гендерной дискриминации, а должна царить гармония полов, основанная на любви.

В-четвертых, будучи главной ячейкой общества, семья служит начальной школой этики — школой, в которой мы должны учиться любить и уважать других и служить им. В семье отец и мать имеют равное право на почитание и уважение. Женщины могут взять на себя руководящую роль в создании семьи как жилища мира и любви, а также в формировании индивидуального характера. Путь к установлению глобального мира начинается с воссоздания крепких семей.

В-пятых, одни лишь законы не могут изменить культуру насилия — они должны подкрепляться серьезными просветительскими программами, направленными на содействие воспитанию характера, разрешению конфликтов и формированию культуры служения и мира. Мужчины и женщины, наученные выполнять свои моральные обязательства и обязанности по отношению к другим, будут уважать других людей и жить ради большего блага и счастья других.

В-шестых, после того как человечество научится разрешать конфликты без насилия и оружия, огромные ресурсы будут перенаправлены на цели развития человеческого потенциала. Федерация подчеркивает центральную роль женщин в решении вопросов мира и развития во всех секторах, включая политику, предпринимательство, культуру и религию. Следует расширять права и возможности женщин и поощрять их к тому, чтобы они брали на себя руководящую роль в разрешении конфликтов, миростроительстве и устойчивом развитии.

В этой связи Федерация полна решимости присоединиться к деятельности Организации Объединенных Наций в поддержку усилий Комиссии по положению женщин на ее пятьдесят седьмой сессии, направленных на искоренение и предупреждение всех форм насилия в отношении мужчин и женщин.